
 

 

Evaluacija Državnoga stručnoga skupa za učitelje 

razredne nastave: Održivi razvoj u obrazovnoj 

perspektivi 

 

Vodice, 30. 8. - 1. 9. 2023.   

 
Od ukupno 203 sudionika stručnoga skupa, evaluacijski upitnik je popunilo njih 175.  

 

 

1. Vrednovanje stručnoga skupa. 

 
Sudionici su sve elemente stručnoga skupa vrednovali vrlo uspješnim. Najbolje su ocijenili 

organizaciju stručnoga skup i relevantnost teme (86% izvrsno), dok su ozračje tijekom skupa i 

komunikaciju s predavačima ocijenili s 74%, odnosno 77% izvrsno.  

 

Sva predavanja, kao i interaktivna predavanja, ocijenjeni su vrlo visokom ocjenom. Na skali 

od 1 do 5 prosječna ocjena svih izlaganja jest 4,72.  
 

 

2. Opća ocjena stručnoga skupa u cjelini: 

 

Vrednujući stručni skup u cjelini, 163 sudionika ocijenilo ga je uspješnim i vrlo uspješnim 

(93%). 



 

3. Smatrate li da će sudjelovanje na ovome skupu doprinijeti unaprjeđenju Vašega 

rada? 

 

Većina sudionika (92%) procjenjuje da će njihovo sudjelovanje na ovom stručnom 

skupu pozitivno utjecati na unaprjeđenje rada.  

 

Za daljnji rad sudionici su predložili teme:  

 

Prilagođeni program iz odgojnih predmeta 

Medijska kultura 

MPT Poduzetništvo 

Voda 

Učiti kako učiti - konkretni primjeri dobre prakse 

Pismenost učenika 

STEM i STEAM u odgojno-obrazovnom procesu 

Konkretni primjeri rada s djecom s posebnim potrebama 

Voljela bih temu razvoja digitalnih kompetencija škola te o integraciji STEM 

aktivnosti u RN. 

Jedna od međupredmetnih tema, zdravlje ili građanski odgoj 

1. Psihološka dobrobit učenika i učitelja 2. Ovisnost o internetu, društvenim 

mrežama, digitalnim igricama i ekranima 3. Unapređivanje pisanja kao jezične 

djelatnosti 

Jačanje socijalnih i moralnih vještina i vrijednosti kod djece. 



Izvrsna organizacija skupa. Hvala svim višim savjetnicima. Predlažem temu GOO i 

Osobni i socijalni razvoj. 

Empatija, otuđenost djece i odraslih izazvana tehnologijom 

Planiranje, suradnja s roditeljima 

Nasilje među djecom 

 

Kao najveću vrijednost skupa su istaknuli odabir teme skupa te kvalitetna, stručna i 

zanimljiva predavanja. Jednako tako istaknuli su ugodno, srdačno ozračje tijekom 

skupa te odličnu organizaciju.  
 

 

 


